



Культура

## ЭТОТ МИР – ТВОЙ!

**В минувшую пятницу два лучших танцевальных коллектива Арамилы красочным «отчетным» действием закрыли сезон. Итоговый концерт «Этот мир – твой!» школы современного танца «ЮГ-стайл» и шоу-балета «Домино», как и положено, прошел на главной творческой площадке Арамилы – в городском Дворце культуры.**

Нет, наверное, более неблагоприятного занятия, чем рассказывать о подобных событиях. Как ни крути, лучше всего в этом случае подходит известный принцип: стоит один раз увидеть, чем сто раз услышать. Тем более, когда на сцене безраздельно властвует танец – во всем своем удивительном многообразии.

В этот вечер каждый из двух коллективов приготовил для своего зрителя немало сюрпризов. Среди массы приятных моментов было названо имя лучшего танцора – ей стала

Дарья Демьяновская, получившая сертификат на год бесплатного обучения. Школа танца «ЮГ-стайл» вновь сосредоточилась на последних веяниях, в числе прочего, представив танец в стиле «Go-go». Его принято танцевать в ночных клубах, а обязательным атрибутом являются очень высокие каблуки (кроме шуток – высота «шпильки» 12 см!). Программа шоу-балета «Домино» была более традиционной. Здесь тон задавали народные танцы: фирменная уральская



плясовая, румынская полька и зажигательные греческие мотивы. Все смешалось на сцене в едином порыве, но больше всего аплодисментов выпало на долю самых маленьких – будь-то не по-детски серьезные «Пчелы» или группа «Ягодки» со своим танцем «Minigirls».

Так уж совпало, что танцевальный праздник проходил в День памяти и скорби, в день начала Великой Отечественной войны. Поэтому памяти погибших была посвящена трогательная зарисовка «О войне». А в финале танцоры отдельно поблагодарили своих мам, и особенно «главную маму города» – Светлану Литвиненко. Ведь именно благодаря ей появился на свет хореографический коллектив Дворца культуры, в котором сейчас занимается более 100 человек – увлеченных делом и щедро дарящих со сцены солнечные улыбки, тепло и радость.

Марина Васильева

### Для справки

Шоу-балет «Домино» – один из самых известных коллективов Арамилы, танцоры которого неоднократно становились призерами районных и областных конкурсов. Здесь учат народной и классической хореографии не только детей, но и взрослых. В школе современного танца «ЮГ-style» акцент сделан на современную хореографию, это один из стабильно прогрессирующих коллективов. 2012 году они покорили жюри многочисленных конкурсов оригинальным подходом, итогом чего стало сразу несколько побед районного, областного и российского уровня. Также старший состав школы является единственным продолжателем традиций популярного в прошлые годы движения «Российский союз молодежи» – только они участвуют в молодежной игре «Стартинейджер», где в этом году завоевали гран-при.

Спорт

## Пяти побед оказалось мало

**Вновь в середине июня прошли районные соревнования, и вновь приятный итог – юные арамильские футболисты заняли второе место Первенства Сысертского городского округа.**

С 13 по 19 июня этот турнир проходил в Патрушах. Участвовали в нем дети 2000-2001 года рождения, а среди соперников наших ребят были футбольные дружины из поселка Бобровский, Сысерти, Двуреченска, Большого Истока и Бородулинского совхоза.

На первые две игры арамильская сборная вышла в ослабленном составе – часть команды в этот момент играла в финале областного Первенства, которое проходило в Березовском. Поэтому два стартовых матча наши провели неудачно. В первом с трудом одолели Бобровский со счетом 2:1, а вот второй без вариантов проиграли Бородулинскому совхозу – 4:0. Это поражение, кстати, будет стоить Арамилы первого места. Ведь оставшиеся четыре игры они выиграют, забив 24 мяча и пропустив только 2! Будет здесь и разгром Большого Истока со счетом 9:0, и 6 безответных мячей, забитых в ворота футболистов из Патрушей. Но этого окажется мало, чтобы опередить

команду Бородулинского совхоза. Именно они заняли первое место, а арамильским ребятам, несмотря на очень мощное выступление, пришлось довольствоваться только «серебром». Лучшим вратарем турнира признан Александр Копысов, а Павел Рычков вошел в число лучших бомбардиров, забив на турнире 12 мячей.

«Наша команда очень сильная, но ослабление состава сказалось на результате, – комментирует итоговый результат тренер Александр Патрушев. – В общем-то, сезон у нас заканчивается, сейчас мы доигрываем последние турниры, и в июле у ребят начнутся каникулы. А уже в августе нас ждут новые соревнования – Первенство Екатеринбургского округа».

А нам же остается только от лица команды и ее тренеров поблагодарить МУП «АрамилЭнерго» за спонсорскую поддержку. И, конечно, пожелать ребятам новых побед!

Андрей Талаев



## Все по-новому

**Открылась после капитального ремонта кулинария РайПО.**

Посетителей встретило обновленное помещение. Во-первых, оно стало больше, вследствие проведенной реконструкции. Во-вторых, намного уютнее благодаря евроотделке стен, новым дверям и большому светлomu окну. Было заменено все торговое оборудование: витрины, холодильники. Кроме того количество стоек и прилавков увеличилось. А это позволило расширить торговый ассортимент. В продаже появились охлажденные мясные полуфабрикаты, которых раньше не было. В витрине-холодильнике для готовых блюд выросло число салатов, заметно больше стало кондитерских изделий и выпечки.

Улучшились условия для посетителей. Для них поставили новые столы и табуретки, оборудовали место для мытья рук.

Новости торговли

«После ремонта и посетителей прибавилось, – говорит Татьяна Князева – продавец с двадцатипятилетним стажем. – Хотя и раньше арамильцы нашу кулинарию не обходили. Покупателям новый интерьер нравится, красиво, современно. Мечтаем еще, чтобы в зале появился телевизор».

Внутренние работы окончены, а вот наружные продолжают. Идет облицовка стены, на очереди обустройство крыльца и навеса. Все работы планируется завершить через две недели.

Порадовал обновлением ассортимента и хлебокомбинат РайПО: здесь начали выпекать шаньги. С марта в продаже два вида шанег: с картофелем и с майонезом. Выпечка всегда свежая, изготавливают ее ночью, а утром еще теплую развозят по торговым точкам.

Лариса Ушакова

## Дружеский визит

Хорошее дело

**Арамил в очередной раз посетил депутат Законодательного Собрания Свердловской области, координатор ВОО МГЕР по Уральскому Федеральному округу Алексей Коробейников.**

В сопровождении руководителя регионального отделения «Молодой гвардии» Алексея Федосеева, депутата Арамильской муниципальной Думы Вадима Савина и ведущей «4 канала» Ксении Тушиной он побывал в дружеском визите в Центре социальной помощи семье и детям.

Ребята очень обрадовались гостям, тем более, что они пришли к ним не с пустыми руками. Детям подарили три огромных коробки игрушек! Хочется от-

метить, что подобный визит был уже четвертым в течение года. Причем, во время одного из них Алексей Коробейников и Вадим Савин организовывали приезд к сиротам и воспитанникам ЦПСИД Марии Кожевниковой – звезды молодежного сериала «Универ».

И в это раз гости, прощаясь с детьми, пообещали, что скоро снова придут к ребятам. И обязательно порадуют их очередными подарками!